

**ПОСТУПАК ЗА ПРИЈАВУ ПРЕКО САЈТА**  
**Предшколске Установе “Радосно детињство“ Нови Сад**  
**([www.predskolska.rs](http://www.predskolska.rs))**

Родитељи, односно други законски заступници, могу да аплицирају преко сајта Предшколске установе „Радосно детињство“ Нови Сад на следећи начин:

На почетној страници биће постављен линк за упис. Потребно је да подносилац захтева **кликне на наведени линк, који води директно на формулар пријаве** за Предшколску установу „Радосно детињство“ Нови Сад. Попуњавањем наведеног формулара родитељ, односно други законски заступник извршио је пријаву након чега се добија ЕГН број, као потврда пријаве (у мојим активностима).

Портал еУправе биће активиран првог дана почетка конкурса за упис деце од када ће и бити постављени линк за упис.

**НАПОМЕНА:** Родитељ (или други законски заступник), да би пријавио дете за вртић, треба прво да буде регистрован преко е управе (да већ има налог). Уколико родитељ нема налог од раније, потребно је да се прво региструје, добије регистрациони број на мејл адресу, а тек онда да се пријави. Дешава се да регистрациони број заврши у „Junke“ или „Смећу“. Од регистрације мора да прође 24 часа, да би се тек могла поднети пријава за упис. Од наведених вртића, мора се одабрати ПУ „Радосно детињство“ Нови Сад. Када се, коначно, пријавите у „искачућем“ прозорчету нудиће вам се локација. Треба одабрати: „не желим да пријавим локацију“, односно да у горњем углу стоји: „локација није одабрана“.

**Пријаву за упис детета у вртић електронским путем могу поднети родитељ или други законски заступник (подносилац захтева) који има пријављено пребилиште на територији Града Новог Сада, односно боравиште ако је расељно лице са Косова и Метохије (доказ: фотокопија личне карте подносиоца захтева)**

**СПИСАК ПОТРЕБНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ**

Пријаву електронским путем могу поднети сви заинтересовани родитељи, односно други законски заступници, с тим да родитељи, односно други законски **ЗАСТУПНИЦИ КОЈИ ПРИПАДАЈУ НЕКОЈ ОД ОСЕТЉИВИХ КАТЕГОРИЈА МОРАЈУ ДОСТАВИТИ ДОКАЗ КОЈИМ ПОТВРЂУЈУ КОЈОЈ ОСЕТЉИВОЈ КАТЕГОРИЈИ ПРИПАДАЈУ. ДОКАЗ КОЈИМ ПОТВРЂУЈУ СТАТУС, РОДИТЕЉИ ОДНОСНО ДРУГИ ЗАКОНСКИ ЗАСТУПНИЦИ, МОЋИ ЋЕ ДОСТАВИТИ ПУТЕМ ЕЛЕКТРОНСКЕ ПОШТЕ (СКЕНИРАН ДОКУМЕНТ) НА МЕЈЛ АДРЕСУ [socijalard@gmail.com](mailto:socijalard@gmail.com) уз обавезно навођење “ДОПУНА ДОКУМЕНТАЦИЈЕ“**. Молимо Вас да у електронској пошти наведете име и презиме детета за које конкуришете, матични број детета и да документ ставите у прилог.

Родитељи, други законски заступник, који конкурише за упис деце у групе у којима се рад реализује на **словачком или мађарском језику**, треба да ставе напомену да се дете пријављује за упис у неку од наведених група.